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AO «MPOTOH»

Moaynb nonynpoBOAHUKOBLIN
unany4vawowmn MIMUN-01-b

KEHC.435781.006 TY

Mogaynu nonynpoBOAHNKOBbLIE M3MyYaloLLne npegHasHadeHbl 4ns NoACBETKM Hagnucen B Tabno
B BOEHHOM TEXHMKE pa3fnyHbIX po4oB BoWCK. [lnana3oH pabounx Temnepatyp ot -60 go 55 °C.
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Hymepau,vm BbIBOJOB Noka3aHa yCIioOBHO.

Ta6nuua - OCHOBHbIE 3NIeKTpUYeckme U cBeToTexHn4Yeckue napameTpsl npu t=25 °C

HaunmeHoBaHue napameTpa, Pexum Hopwma napameTpa
CAVHILA NSMEPSHNA NSMEpPEHNs He MeHee | He bonee

Cuna cseTa Usx 1 =27 B 1,6 30

» KA Usx 2=4,8B 1,6 10

UBX. 1= 27 B — 150

Tok noTpebnenus, MA Ue 2=48B ~ 300
LiseT cBeueHus / uBeToBas Temnepatypa, K U1 =278 Genbii

paTypa, Use 2= 4,8 B (5 000-7 000) K
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